
 

 

81% of parents’ engaged with parents evening 
 
My child is happy at Sir Thomas Boteler Church of England High School – 100% 
 
My child feels safe at Sir Thomas Boteler Church of England High School – 100% 
 
Sir Thomas Boteler Church of England High School makes sure its students are well behaved – 95% 
 
Sir Thomas Boteler Church of England High School deals with bullying quickly and effectively – 89% 
 
The school makes me aware of what my child will learn during the year – 95% 
 
When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly – 100% 
 
Sir Thomas Boteler Church of England High School has high expectations for my child – 100% 
 
My child is making good progress at Sir Thomas Boteler Church of England High School – 100% 
 
The school lets me know how my child is doing – 95% 
 
There is a good range of subjects available to my child at this school – 100% 
 
My child can take part in clubs and activities at this school – 100% 
 
The school supports my child’s wider personal development – 95% 
 
I would recommend this school to another parent – 100% 
 
I feel the relationship I have with the teachers is positive – 100% 
 
The teachers are supportive and helpful – 100% 
 
I feel the Video Parents' Evening on School Cloud was more useful than a phone call update – 89% 
 
After the pandemic, I would prefer to have a School Cloud Video Parents' Evening instead of a traditional 
Parents' Evening in school – 58% 
 
I find Parents’ Evening a worthwhile experience – 89% 
 
I felt that all my questions were addressed effectively – 95% 
 
The evening was well organised – 95% 
 

 


